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Objet : OFFRE DE SERVICE

   Chère madame, chère monsieur,
   Global Paint est une entreprise d’importation, de distribution et de maintenance implantée à Bouzareah.
Nous commercialisons une large gamme d’équipement, d’outillage et de consommable dans le but  de satisfaire les éventuels besoins des professionnels de l’industrie (sidérurgie, métallurgie, automobile, alimentaire, chimique…), du BTPH…
Nous nous inscrivons dans une logique de qualité par la commercialisation et l’utilisation de produits répondant aux normes et aux standards internationaux vous offrant ainsi les solutions les plus innovantes et les mieux adapté à vos besoins. 
Dans ce cadre,  voici les différents produits et services qui peuvent vous être fournis par Global Paint :
· Equipement de protection individuel ;
· Equipement et outillage professionnel ;
· Peinture automobile et industrielle ;
· Maintenance d’équipement professionnel ;
· Application de peinture et de ses dérivées ;
· Thermolaquage ;
· Sablage.
De plus le dynamisme et la flexibilité qui caractérise nos équipes, nous permettent de répondre aux les plus spécifiques et ce dans les meilleurs délais. Elles nous permettent aussi de vous accompagner dans vos démarches d’approvisionnement depuis le moment ou vous nous consultez jusqu’à la mise en marche de vos équipements. Nous vous proposons aussi les services de maintenance préventive et curative qui y correspondent.
Dans l’espoir d’établir une relation mutuellement profitable, veuillez agréer Madame, Monsieur, l’expression de notre plus haute considération.
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